
Dagmar Pointner http://vs-material.wegerer.at 11/2006 
Bilder: eduhi cliparts Bilderpool 
 

Rechne unter den Zehner! 
 
 

  

  
 

 
 

11 - 1 - 3 =      11 – 4 =    

11 - 1 - 5 =      11 – 6 =    

11 - 1 - 7 =      11 – 8 =    

11 - 1 - 2 =      11 – 3 =    

11 - 1 - 4 =      11 – 5 =    

11 - 1 - 1 =      11 – 2 =    

11 - 1 - 6 =      11 – 7 =    

11 - 1 - 8 =      11 – 9 =    
 

   10 - 4 =    11 – 4 =    

   10 - 2 =    11 – 2 =    

   10 - 6 =    11 – 6 =    

   10 - 3 =    11 – 3 =    

   10 - 7 =    11 – 7 =    

   10 - 5 =    11 – 5 =    



Dagmar Pointner http://vs-material.wegerer.at 11/2006 
Bilder: eduhi cliparts Bilderpool 
 

Rechne unter den Zehner! 
 
 

  

  

 
 

12 - 2 - 2 =      12 – 4 =    

12 - 2 - 6 =      12 – 8 =    

12 - 2 - 3 =      12 – 5 =    

12 - 2 - 1 =      12 – 3 =    

12 - 2 - 5 =      12 – 7 =    

12 - 2 - 7 =      12 – 9 =    

12 - 2 - 4 =      12 – 6 =    
 

 

Sarah hat 12 Stifte. Sie schenkt ihrer Freundin 6 
davon. 
 

R:        
 

A:            
 
 

12 – 3 =      12 – 5 =    

12 – 8 =      12 – 6 =    

12 – 4 =      12 – 7 =    



 

Dagmar Pointner http://vs-material.wegerer.at 11/2006 
Bilder: eduhi cliparts Bilderpool 
 

Rechne von 13 weg! 
 
 

   

    

 
 

13 - 3 - 2 =      13 – 5 =    

13 - 3 - 4 =      13 – 7 =    

13 - 3 - 6 =      13 – 9 =    

13 - 3 - 1 =      13 – 4 =    

13 - 3 - 3 =      13 – 6 =    

13 - 3 - 5 =      13 – 8 =    
 
 

Fabian hat 13 Euro. Er kauft sich ein Spiel um 5 Euro. 
 

R:        
 

A:            
 
 
 

13 – 5 =      13 – 4 =    

13 – 7 =      13 – 6 =    

13 – 8 =      13 – 9 =    
 


